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ATA Nº 43/2006 – Quadragésima primeira Sessão Ordinária do Terceiro 
Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Gurupi, realizado em 1º de novembro de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Adalberto 
Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda 
do PFL, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do 
PV, Marta Barbosa do PFL e Rita Andrade, com ausência do Vereador 
Raimundo Feitosa do PSC. Às 20:21 minutos, havendo número legal e 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, o Sr. Presidente 
declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Cabo Carlos para a leitura 
do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Logo em seguida, 
o senhor Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura 
da Ata da sessão anterior, que discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. Após, o senhor Presidente solicitou a Primeira Secretaria da 
mesa diretora a Vereadora Rita Andrade a leitura do Expediente, que 
solicitou do Senhor Presidente que constasse como visita honrosa a 
presença dos adolescente e jovens da Banda e Coral do Município de 
Gurupi e a Diretora Elizabete Gama da Silveira e sua Assistente de 
Secretaria, Eudete Ribeiro de Souza, do CEM Estadual de Gurupi, Alice da 
Silva Carvalho, Presidente do Setor Vila Nova e seu Vice, Egon Fiebig,  em 
seguida, a 1º secretária fez a leitura do ofício de autoria do Vereador 
Gilmar Arruda, onde comunica a todos a sua desfiliação do Partido Social 
Cristão – PSC, logo em seguida passou a leitura das matérias do 
expediente. ITEM 01: PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA 
MUNICIAPL Nº 01/2006, DE 25 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Altera os 
artigos 57 e 59 da Lei Orgânica Municipal, diminuindo o período de recesso 
parlamentar e vedando a remuneração pela convocação de sessões 
extraordinária e dá outras providências. AUTORIA: Vereador Kita Maciel. A 
Proposta de Emenda foi encaminhado às Comissões Permanentes. ITEM 
02: REQUERIMENTO Nº 059, DE 30 DE OUTUBRO DE 2006. 
REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Requer ao Chefe do Poder 
Executivo Estadual, excelentíssimo Senhor Governador Marcelo Miranda, 
que permaneçam lotados em Gurupi 30% dos Soldados formados no 4º 
BPM. O Requerimento teve o abono de todos os Vereadores presentes. O 
requerimento foi aprovado por unanimidade. ITEM 03: REQUERIMENTO 
Nº 060, DE 18 DE OUTUBRO DE 2006. REQUERENTE: Vereador José 
Henrique. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi-TO. 
ASSUNTO: Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que promova ainda 
este ano a Conferência Municipal de Saúde. O Requerimento foi abonado 
por todos os Vereadores presentes. Sendo aprovado por unanimidade. 
ITEM 04: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 11, DE 30 DE OUTUBRO DE 2006. 
PROPONENTES: Vereadores Cabo Carlos, Kita Maciel e Gilmar Arruda. 
DESTINATÁRIOS: Dr. Silas Bonifácio, Juiz Eleitoral e a Drª Jussara 
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Barreira Silva Amorim, promotora de Justiça. ASSUNTO: Aplausos pela 
competência, lisura e responsabilidades como foram conduzidos os 
trabalhos no período eleitoral de 2006. Com abono do Vereador José 
Henrique. ITEM 05: MOÇÃO DE PESAR Nº 12, DE 31 DE OUTUBRO DE 
2006. PROPONENTES: Vereadores Gilmar Arruda, Gilberto Arruda e 
Lázaro Ribeiro. DESTINATÁRIOS: Familiares do Senhor Djalma Alencar 
Leite. ASSUNTO: Pesar pelo falecimento ocorrido no dia 24 de outubro de 
2006. As moções lidas foram encaminhadas para ordem do dia da próxima 
Sessão Ordinária. Passou-se então para o Pequeno Expediente, como não 
ouve inscrições, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente. 
Usaram a palavra os Vereadores Cabo Carlos, Kita Maciel, José Henrique, 
Marta Barbosa e Adalberto Antero. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou a 1ª Secretária, Vereadora Rita Andrade que fizesse a leitura das 
matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, a mesma pediu ao Senhor 
Presidente que consultasse o Plenário para que as matérias da ordem do 
dia fossem votadas todas em 2º e 3º votação, já que não haveria mais 
nada a discutir sobre os projetos a serem apreciados. O Senhor Presidente 
colocou a proposta da Vereadora em votação, sendo aprovada por todos 
os demais Edis. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 008, DE 20 DE ABRIL DE 
2006. Aprovado por unanimidade em 2º e 3ª votação. ITEM 02: PROJETO 
DE LEI Nº 009, DE 08 DE MAIO DE 2006. Aprovado em 2ª e 3ª Votação 
por unanimidade. ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 007, DE 10 DE ABRIL 
DE 2006. Aprovado por unanimidade em 2ª e 3ª. ITEM 04: MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 10 DE 30 DE OUTUBRO DE 2006. Aprovado por 
unanimidade.  Em seguida o Senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro, 
passou para as Considerações Finais. Fizeram o uso da palavra os 
Vereadores Kita Maciel e Rita Andrade. Não havendo nenhuma matéria a 
tratar, às 22:15 hs, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, convidando a todas a comparecerem na próxima Sessão. O teor 
completo das manifestações e apartes encontram-se gravados em meio 
magnético tipo CD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de novembro de dois mil e 
seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 


